



各区市“啤酒节”争相上演

八月青岛 遍地啤酒香

本刊记者 刘玉彩

8月11日,第22届青岛国际啤酒节即将拉开帷幕。作为全国十大节庆活动之一,青岛国际啤酒节成就了青岛,更让啤酒与青岛结下了不解之缘。今年的青岛,啤酒节不单单是一个城市符号,而在各区市遍地开花。



多区市啤酒节争相开幕

激情8月,啤酒飘香。8月3日,2012年青岛·李沧啤酒狂欢节在宝龙城市广场外广场激情开幕。李沧啤酒狂欢节由李沧区旅游局主办,分设啤酒品饮、

美食供应、演艺狂欢、特装展示等四大片区,特色美食种类繁多,贯穿其中的饮酒大赛、幸运抽奖、热辣舞蹈、经典演唱等文娱活动让欢乐气氛进一步升

温。早在7月20日,为期一个月的2012四方啤酒文化节已经拉开序幕,7月21日青岛金沙湾啤酒节在金沙湾万人广场举行,

活动持续到8月5日。与此同时,各区市还依托青岛国际啤酒节,举办各类旅游经济活动。这让今年的青岛啤酒节变得格外

区域啤酒节主打本地特色

区域性啤酒节让青岛国际啤酒节愈加火爆,多数具有浓厚的本地特色。记者了解到,各区啤酒节主打文化狂欢牌,作为青岛的老城区,四方区在本

届啤酒文化节的民俗方面也下了不少工夫。主办方不仅专门从鲁西南运来老式织布机,还备有传统花轿,届时可由轿夫抬着体验古式婚礼。

“同样是啤酒节,去四方是四方味,到李沧有李沧特色。”青岛市一位民俗专家评价说,受区域性的影响,各区啤酒节多以各种青岛啤酒为主要饮

品,举办地点也主要是各区域打造的啤酒街上,在啤酒街上举办节庆,让市民在啤酒美食中享受放松狂欢,这也是区域性啤酒节的主要目的。

品世界名酒到青岛啤酒节

本周六,第22届青岛国际啤酒节将开门纳客,您在这里可以喝到现在被啤酒界人士公认的世界三大名牌啤酒即青岛啤酒、德国的比尔森啤酒和荷兰的汉尼根啤酒。青岛国际啤酒节始创于1991年,每年在青岛的黄金旅游季节8月的第二个周末开幕,为期16天。青岛国际啤酒节是以啤酒为媒介,融经贸、旅游、文化

为一体的大型节庆活动,是亚洲最大的啤酒盛会,已连续多年位居中国十大节庆活动之首。自举办以来,历届都有数十个国家和地区及国内的啤酒厂家参加,来自全国各地的游客达百余万人。由于啤酒城项目正在改造,青岛市崂山区今年将整合世纪广场及周边几大广场打造“城外城”,称为“世纪广场啤酒城”。啤

酒城改造期间,青岛国际啤酒节将在此举办。据悉,啤酒节虽然走出啤酒城,但传统五大经典理念和办节模式将继续传承。“百姓的节日,啤酒的世博,文化的盛宴”是青岛国际啤酒节多年不变的办节宗旨,今年亦是如此。在世纪广场啤酒城里,今年啤酒节仍然要在保持自身传统优势的基础上,从

场馆装饰、演艺活动、运营管理和服务水平等各方面都努力比肩慕尼黑。除了青岛啤酒,今年仍有来自世界各地的啤酒入驻啤酒城,在啤酒品饮区将设置12座世界知名品牌啤酒大篷,可同时接待3万人在此就座品酒,畅享深厚浓郁的啤酒情结,感受啤酒盛会的狂欢。



一周热讯

微企业服务站进社区

为进一步做好中小微企业服务工作,日前,市南区金门路街道将服务范围向社区延伸,建立社区级中小微企业服务站,搭建起为企业服务终端平台。同时还建立起QQ服务平台,密切了政府与企业、企业与企业之间的关系。

金门路街道办事处中小微企业服务站主要提供信息服务、政务服务、交流培训、创业指导、融资担保、技术支持、法律服务、电子商务等8项服务内容。街道办事处利用现代网络资源,建立由办事处主导、各中小企业参与互动的QQ服务平台,邀请中小微企业加入QQ交流群,开创为企业服务新模式。自平台建立以来,共有60余家企业加入该群,发布各种政务服务信息40余条,解答咨询200余次。(李晓闻)

地景大道易主更名宝利

曾经宣称要打造“中华地景第一街”地景大道走到了尽头,黯然停业之后,已经悄然易主。据了解,黑龙江北方兴业集团投资一亿八千五百万买下地景大道,更名为“宝利商场”,目前正在招商中。目前,岛城地下掘金越来越难:中山商城去年挂牌转让,龙山商城风光不再,米兰道夭折,以及高调入市的太古、金街顾客寥寥等情况,都让经营者伤透了脑筋。

四方启动危旧房改造

8月24日,四方区将率先开展抚顺路19号、中心医院片区和南京路片区的房屋征收工作,9月份还将启动宁化路、顺昌路等7个片区的改造,共涉及5000多户居民。

率先启动房屋征收的抚顺路19号有筒子楼一栋、两排平房,涉及居民120户;中心医院片区包括开平路15号、17号、19号、21号、37号共10栋筒子楼,涉及居民511户。其余待改造片区的详细范围要根据规划来确定。

编辑:刘玉彩 组版:李飞

搭建省报平台 展示区域风采

《区域之窗》每周三与您相约

七区五市构成了青岛发展的有机整体,各区域发展各具特色,异彩纷呈。我们的《区域之窗》周刊将深入挖掘各区市在经济发展、文化创新、生活繁荣、社区特色等方面的特色新闻,以细致深入的角度展示青岛区域发展特色,为青岛七区五市提供一展风采的崭新平台。

欢迎您为青岛各区域的发展建言献策,有稿件或建议可以向我们发送邮件或者拨打我们的热线电话。

电子邮箱: quyuzhichuang@163.com

热线电话: 0532-68872801

齐鲁晚报·今日青岛·经济专刊部